



CONSELHO REGIONAL DE ENFERMAGEM DE SÃO PAULO

## ERRATA 001

### PREGÃO PRESENCIAL Nº. 007/2007

### AQUISIÇÃO DE MICROCOMPUTADORES

Informações e esclarecimentos para a Licitação nº 007/2007, Pregão Presencial - SRP, objetivando a aquisição de microcomputadores:

No item 6.3 do Edital, onde se lê:

*6.3 Não serão admitidas **cotações** inferiores à previsão contida neste Edital.*

Leia-se corretamente:

*6.3 Não serão admitidas **quantidades** inferiores à previsão contida neste Edital.*

No item 8.20.2 do Edital, onde se lê:

*8.20.2 Havendo compatibilidade com o Edital, será declarada definitivamente vencedora a Licitante, passando-se à **fase de Habilitação**.*

Leia-se corretamente:

*8.20.2 Havendo compatibilidade com o Edital, será declarada definitivamente vencedora a Licitante, passando-se à **Homologação**.*



## CONSELHO REGIONAL DE ENFERMAGEM DE SÃO PAULO

No quesito “Monitor de Vídeo”, do Anexo I – Objeto, onde se lê:

*O monitor deve possuir controle digital de brilho, contraste, posicionamento vertical, posicionamento horizontal, tamanho, distorção da almofada (pincushion), trapezóide., com filtro anti-reflexivo, **base giratória**., e ajuste de altura;*

Leia-se corretamente:

*O monitor deve possuir controle digital de brilho, contraste, posicionamento vertical, posicionamento horizontal, tamanho, distorção da almofada (pincushion), trapezóide, com filtro anti-reflexivo, **base giratória opcional**, e ajuste de altura;*

No quesito “Gabinete”, do Anexo I – Objeto, onde se lê:

*Fonte de alimentação bivolt automática, isto é, aceita tensões de entrada de 110V e 220V e com potência máxima especificada de pelo menos 450W (potência real de no mínimo 270W).*

Leia-se corretamente:

*Fonte de alimentação bivolt automática **ou manual**, isto é, aceita tensões de entrada de 110V e 220V e com potência máxima especificada de pelo menos 450W (potência real de no mínimo 270W).*

No quesito “Outros Requisitos”, do Anexo I – Objeto, onde se lê:

*O fabricante do equipamento garante que todos os componentes do produto são novos (sem uso, reforma ou recondicionamento) e **que não estarão fora de linha de fabricação, pelo menos, nos próximos 90 (noventa) dias. Deverá ser apresentada declaração do fabricante, junto com a Documentação Técnica.***

Leia-se corretamente:

*O fabricante do equipamento garante que todos os componentes do produto são novos (sem uso,*



## CONSELHO REGIONAL DE ENFERMAGEM DE SÃO PAULO

*reforma ou recondicionamento).*

No item 1.1. da Minuta do Contrato, onde se lê:

*1.1. O contratado deverá entregar o material requisitado em **30 (trinta)** dias corridos contados do recebimento da data de solicitação de material.*

Leia-se corretamente:

*1.1. O contratado deverá entregar o material requisitado em **45 (quarenta e cinco)** dias corridos contados do recebimento da data de solicitação de material.*

São Paulo, 18 de maio de 2007.

**Comissão de Licitação**